Правила приема несовершеннолетних

Оказание медицинских услуг несовершеннолетним в возрасте младше 15 лет в ООО «Центр современной стоматологии на Остоженке» осуществляется только в присутствии законных представителей. 
Согласно ст. 64 СК РФ родители являются законными представителями своих детей. Для защиты прав и интересов детей органами опеки и попечительства могут быть назначены ребенку представители (опекуны, попечители).
Если лицо, не достигшее пятнадцатилетнего возраста, сопровождается иными членами семьи или третьими лицами (бабушка, дедушка, сестры, братья и т.д.) медицинские услуги будут оказаны только: 
по предъявлению доверенности от законного представителя, оформленной в установленном Законом порядке (с прямым указанием на ПРАВО от лица доверителя ДАЧИ ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ в отношении несовершеннолетнего пациента); ДОВЕРЕННОСТЬ С ФОРМУЛИРОВКОЙ «с правом сопровождения в медицинской организации» НЕ ПРИНИМАЕТСЯ!!! 
[bookmark: _GoBack]при наличии соответствующей записи в медицинской карте пациента о согласии законного представителя на представление интересов несовершеннолетнего в ООО «Центр современной стоматологии на Остоженке» иными членами семьи или третьими лицами, внесенной лечащим врачом со слов законного представителя в отношении конкретных видов медицинского вмешательства. Для внесения соответствующей записи законный представитель несовершеннолетнего должен сообщить лечащему врачу паспортные данные доверенного лица. 
Список необходимых документов:
паспорт (законного представителя или сопровождающего);
свидетельство о рождении (копия хорошего качества) ребенка до 15 лет, не имеющего паспорта.
доверенность либо указание на полномочие по представлению интересов несовершеннолетнего в медицинской карте пациента (для иных членов семьи или третьих лиц).
Несовершеннолетние в возрасте старше пятнадцати лет или больные наркоманией несовершеннолетние в возрасте старше шестнадцати лет имеют право на информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство или на отказ от него в соответствии с ч. 2 ст. 54 Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».
